

材質: 80g書紙, 単黒印刷, 風琴折再対折
成品尺寸: 75*150mm

DOSS

Wireless Portable Waterproof Speaker

Bluetooth range: up to 20m/66ft
DC power input: 5V 100mA
USB output: 5V 100mA
Capacity: 1200mAh
Playtime: 10hrs at 50% volume/Hotel California)
Net weight: 2.08kg (4.6lb)
Dimensions: 127*127*38mm (5.0*5.0*1.5inch)
TF card audio format: MP3, WMA, FLAC (Max capacity 128G)

3. Important notes before using
• To prolong the lifetime of the battery, fully charge it before first time using.
• The battery is at low level when the red/white LED blink.
• The speaker will auto power off after 15 minutes without audio input.
• To cancel the auto power off feature, press and hold **Q** (M) for 2s simultaneously.
• The USB will auto power off after 5 minutes.
• Press and hold **Q** (M) for 2s simultaneously.
• Press any button to check the battery level while not charging.
• When all buttons can't be controlled, try to use the Aux or with a power cable.
• If you need any assistance while using this speaker, please feel free to contact our customer service at support_d@dosss.com.

4. Buttons and control

Buttons	Function	How to control
Q	Turn on/off	Press any time
—	Volume down	Press
—	Previous track	Press and hold
▶	Play/pause	Press
▶	Recorded to the last device	Press and hold
▶	Measurement (level)	Press and hold
▶	Volume up	Press
+	Next track	Press and hold
+	Search audio input modes	Press
M	Enter/Exit TWS mode	Press and hold
M	Enter/Exit PartySync mode	Press and hold
Q	Restore factory setting	Press and hold the two buttons for 2 secs

5. LED Indication

LED	Meaning	
Light on	Battery level 100%	
Light on	Battery level 75%	
Light on	Battery level 50%	
Light on	Battery level 25%	
Light on	Battery level 100%	
Light on	Flash blue	Bluetooth pairing
Light on	Flash yellow	Bluetooth connect
Light on	Flash red	Aux in mode
Light on	Solid green	TF card mode
Light on	Solid white	PartySync mode

6. Connections

Max. output 5V 100mA
Max. output 5V 100mA
AUX in (not supplied)
TF card (not supplied)

7. Bluetooth mode

- Enable the Bluetooth function on your device.
- Select Extreme Boom on the status bar of Bluetooth.
- Once paired, you can see the status "connected" on your device.

• Press **Q** to enter Bluetooth pairing if your device can't find Extreme Boom in IDs.
• This speaker can pair with 2 devices via Bluetooth simultaneously, but it can only play music on one device at a time. To play from the other connected device, pause the currently playing one first.

8. TWS (True Wireless Stereo) mode

1. Press and hold **M** on both Extreme Boom to enter into TWS pairing.
2. Once paired, the LED of the primary speaker turns red/white, while the secondary speaker flashes in blue.
3. First "Extreme Boom" on your Bluetooth device and connect it.
• If 2 smart devices are connected, and you want to play via TWS mode, press and hold **M** to enter into TWS pairing, meanwhile, the current playing device will be disconnected.
• If you want to play via PartySync mode, press and hold **M** to exit TWS mode first.

9. PartySync mode

1. Turn on one speaker and pair it with your device, and long press **Q** to enter PartySync mode. The speaker will be the primary speaker, and LED turns solid red.
2. Turn on the other speaker(s) and long press **Q** to enter the PartySync mode. The speaker(s) will be the secondary speaker(s), and LED turns off.
• If 2 smart devices are connected, and you want to play via PartySync mode, press and hold **M** to enter into PartySync mode, meanwhile, the currently playing device will be disconnected.
• If you want to play via TWS, press and hold **M** to exit PartySync mode first.
• The **Q** button is not available when can't be controlled under PartySync mode.
• In PartySync mode, press the aux or an Extreme Boom when you want to activate the Extra bass.

10. Use your speaker with Echo Dot

You can connect the Dot with the speaker by Bluetooth.
Please follow the steps to set up by Bluetooth.
1. Download the Alexa app and follow the standard setup procedure to get the Echo connected to your home Wi-Fi network.
2. Switch the Extreme Boom to Bluetooth mode, you can press and hold the Bluetooth button to keep it in pairing status.
3. Run the Alexa App, tap Menu, and then Tap Settings.
4. Tap the Echo Set up near list of Alexa devices, then Tap Bluetooth.
5. The Extreme Boom should appear in the list of Bluetooth devices. If not, allow long press the Bluetooth button and try it again.
6. Once listed, tap on the speaker to complete the pairing process.
7. To remove the device, return to Bluetooth > tap the name of speaker > tap "Forget Device".

Note: Your command will not be able to turn off the speaker if you connect to it via Bluetooth.

11. Safety Instructions

Avoid dropping or hitting the speaker.
Avoid exposing to extreme temperature.
Never use the speaker near a microwave.
Never disassemble or repair the speaker.
Never use any corrosive cleaner to clean.
Never leave the speaker in or parked in the sun.
Never attempt to charge the speaker while it is wet.

FCC Statement

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:
• Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the separation between the equipment and receiver.
• Connect the equipment into a circuit or outlet that is different from that to which the receiver is connected.
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
Caution: Any changes or modifications to this device not explicitly approved by manufacturer could void your authority to operate this equipment. This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause harmful interference, and
(2) this device must accept any interference received, including interference that may cause unintended operation.

RF Exposure Information
The device has been evaluated to meet general RF exposure requirement. The device can be used in portable exposure condition without restriction.

1. Contenu de la confezione

- 1 X Extreme Boom
- 1 X Câble USB-C
- 1 X Tracette
- 1 X Tracette

2. Specifiche

Distanza Bluetooth: fino a 20m/66ft
Potenza di uscita: 60W
Ingresso alimentazione DC: 5V 100mA
Uscita USB: 5V 100mA
Capacità: 1200mAh
Tempo di riproduzione: 10ore (a 50% di volume/Hotel California)
Peso netto: 2.08kg (4.6lb)
Dimensioni: 127*127*38mm (5.0*5.0*1.5inch)
Formato audio Micro SD: MP3, WMA, FLAC (capacità massima 128G)

3. Note importanti prima dell'uso

- Per prolungare la vita della batteria, caricarla completamente prima di usarla per la prima volta.
- La batteria si scarica quando il LED a sinistra lampeggia.
- La batteria è scarica quando il LED a sinistra lampeggia.
- Per annullare la funzione di spegnimento automatico, tenere premuto **Q** simultaneamente per 2 secondi.
- Quando tutti i pulsanti non possono essere controllati, provare a pizzicare la pila, scolalarla con degli graffi.
- Se hai bisogno di assistenza durante l'utilizzo di questo altoparlante, non esitare a contattare il servizio clienti all'indirizzo support_d@dosss.com.

4. Pulsanti e Funzionamento

Pulsanti	Funzione	Come controllare
Q	Accensione/spegnimento	Premere qualsiasi
—	Abbassare il volume	Premere
—	Traccia precedente	Premere e tenere premuto
▶	Reproduzione di album/dispositivo	Premere
▶	Disconnettere il dispositivo	Premere e tenere premuto
▶	Measurement (level)	Premere e tenere premuto
▶	Volume up	Premere
+	Prossima traccia	Premere e tenere premuto
M	Prossima traccia	Premere e tenere premuto
M	Entrata/uscita da modalità TWS	Premere e tenere premuto
M	Entrata/uscita da modalità PartySync	Premere e tenere premuto
Q	Restituire le impostazioni di fabbrica	Premere e tenere premuto entrambi i pulsanti per 2 secondi

5. Indicazione LED

LED	Significato	
Light on	Uscita della batteria 100%	
Light on	Uscita della batteria 75%	
Light on	Uscita della batteria 50%	
Light on	Uscita della batteria 25%	
Light on	Uscita della batteria 100%	
Light on	Luce bianca flash	Basi extra on/off
Light on	Luce di segnale	Basi extra on/off
Light on	Flashing blue	Abbinamento Bluetooth
Light on	Flash yellow	Bluetooth accoppiato
Light on	Flash red	Modalità AUX
Light on	Solid green	Modalità scheda TF
Light on	Solid white	Modalità PartySync

6. Connessioni

Uscita massima 5V 100mA
Cavo audio (non incluso)
Scheda TF (non inclusa)

7. Bluetooth-Modus

- Aktiviere die Funktion Bluetooth auf Ihrem Gerät.
- Wählen Sie Extreme Boom in der Bluetooth-Liste.
- Nach der Kopplung können Sie den Status "verbunden" auf Ihrem Gerät sehen.

• Drücken Sie **Q**, um die Bluetooth-Kopplung erneut zu starten, wenn Ihr Gerät Extreme Boom nicht in der Liste der Bluetooth-Geräte findet.
• Dieser Lautsprecher kann mit 2 Geräten gleichzeitig über Bluetooth gekoppelt werden, aber es kann jedoch nur auf einem Gerät gleichzeitig Musik abspielen. Um von dem anderen verbundenen Gerät abzuspringen, pausieren Sie zunächst das aktuell spielende Gerät.

8. TWS (True Wireless Stereo)-Modus

- Halten Sie die **M**-Taste an beiden Extreme Boom gedrückt, um die TWS-Kopplung zu aktivieren.
- Nach dem Pairing leuchtet die LED der primären Lautsprecher durchgehend blau, während der sekundäre Lautsprecher blau blinkt.
- Suchen Sie "Extreme Boom" auf Ihrem Bluetooth-Gerät und verbinden Sie es.

• Wenn 2 Smart-Geräte verbunden sind und Sie über den TWS-Modus spielen möchten, drücken Sie und halten Sie **M** gedrückt, um das TWS-Pairing zu starten. In der Zwischenzeit wird die aktuelle Wiedergabeliste getrennt.
• Wenn Sie im TWS-Modus über den PartySync-Modus spielen möchten, halten Sie zunächst **M** gedrückt, um den TWS-Modus zu verlassen.

9. PartySync-Modus

- Schalten Sie einen Lautsprecher ein und koppeln Sie ihn mit Ihrem Gerät, und drücken Sie lange **Q**, um in den PartySync-Modus zu wechseln. Der Lautsprecher der primären Lautsprecher und die LED leuchtet dauerhaft rot.
- Schalten Sie die Wiedergabeliste wieder her und drücken Sie lange auf **Q**, um in den PartySync-Modus zu wechseln. Der/Lautsprecher wird/werden device verbunden/Lautsprecher und die LED leuchtet.
- Wenn 2 Smart-Geräte miteinander verbunden sind und Sie über den PartySync-Modus spielen möchten, halten Sie **M** gedrückt, die PartySync-Kopplung zu aktivieren; in der Zwischenzeit wird das aktuell spielende Gerät getrennt.
- Wenn Sie im PartySync-Modus über TWS spielen möchten, halten Sie **M** gedrückt, um den PartySync-Modus zu verlassen.
- Das **Q** auf sekundären Lautsprechern kann im PartySync-Modus nicht gedrückt werden.
- Das **Q** auf sekundären Lautsprechern kann im PartySync-Modus nicht gedrückt werden.
- Um das TWS-Modus zu verlassen, halten Sie die Taste aus an Extreme Boom, wenn Sie aktiv an Extreme Boom.

10. Den Lautsprecher mit dem Echo Dot verbinden

Sie können den Dot über Bluetooth mit dem Lautsprecher verbinden. Bitte befolgen Sie die folgenden Schritte zur Einrichtung über Bluetooth.
1. Laden Sie die Alexa App herunter und folgen Sie dem Standard-Einrichtungsvorgang, um den Dot mit Ihrem Wi-Fi-Netzwerk zu Hause zu verbinden.
2. Schalten Sie den Extreme Boom in den Bluetooth-Modus, halten Sie die Bluetooth-Taste gedrückt, um den Kopplungsprozess zu beschleunigen.
3. Starten Sie die Alexa App, tippen Sie auf Menü und dann auf Einstellungen.
4. Tippen Sie auf Echo Dot, um die Liste der Alexa-Geräte und dann auf Bluetooth.
5. Der Extreme Boom sollte in der Liste der Bluetooth-Geräte erscheinen. Falls nicht, drücken Sie lange auf die Taste des Alexa-Geräte und dann auf Bluetooth.
6. Sobald er in der Liste erscheint, tippen Sie auf den Lautsprecher, um den Kopplungsprozess abzuschließen.
7. Um das Gerät zu entfernen, gehen Sie zurück zu Bluetooth > tippen Sie auf den Namen des Lautsprechers > tippen Sie auf "Gerät vergessen".

Hinweis:
Der Lautsprecher kann nicht an Smart-Objekte und Ausgangsgeräte werden, wenn Sie Ihr Dot über Bluetooth.

11. Sicherheitshinweise

Vermeiden Sie es, den Lautsprecher fallen zu lassen oder zu stoßen.
Vermeiden Sie es, den Lautsprecher extremen Temperaturen auszusetzen.
Verwenden Sie kein Reinigungs- oder Desinfektionsmittel zur Reinigung des Lautsprechers, um den Dot mit Ihrem Wi-Fi-Netzwerk zu Hause zu verbinden.
Nehmen Sie den Lautsprecher niemals auseinander oder reparieren Sie ihn.
Verwenden Sie keine Reinigungs- oder Desinfektionsmittel zur Reinigung.
Lassen Sie den Lautsprecher niemals in einem der Sonne geplatzten Auto stehen.
Versuchen Sie niemals, den Lautsprecher zu laden, wenn er nass ist.

1. Contenu de colis

- 1 X Extreme Boom
- 1 X Câble de Chargement USB C
- 1 X Tracette
- 1 X Câble de Décharge

2. Specifications

Bluetooth Plage: Jusqu'à 20m/66ft
Puissance de sortie: 60W
Entrée d'alimentation DC: 5V 100mA
Sortie de USB: 5V 100mA
Capacité: 1200mAh
Temps de charge: 6 heures
Temps de lecture: 10 heures (à 50 % de volume - Hotel California)
Poids net: 2.08 kg (4.6 lb)
Dimensions: 127*127*38 mm (5.0*5.0*1.5 inch)
Format audio de carte TF: WMA, FLAC (Capacité Maximale 128G)

3. Notes importantes avant d'utiliser

• Pour prolonger la durée de vie de la batterie, chargez-la complètement avant la première fois utilisant.
• La batterie est à faible niveau lorsque le voyant le plus à gauche clignote.
• L'enceinte Bluetooth s'éteint automatiquement après 15 minutes sans audio.
• Pour annuler la fonction d'arrêt automatique, maintenez enfoncée **Q** simultanément pendant 2 secondes.
• Lorsque tous les boutons ne peuvent pas être contrôlés, essayez de piquer le port AUX avec un objet pointu.
• Si vous avez besoin d'aide pendant l'utilisation de cet enceinte Bluetooth, n'hésitez pas à contacter le service client à l'adresse support_d@dosss.com.

4. Boutons et Commandes

Boutons	Fonctions	Comment
Q	Allumer / Arrêter	Appuyer et maintenir
—	Extra Bass / Extra Bass	Appuyer
—	Précédent	Appuyer et maintenir
▶	Reproduire / Arrêter l'appareil	Appuyer
▶	Revenir à l'album précédent	Appuyer et maintenir
▶	Agir comme le volume	Appuyer
▶	Prochain album	Appuyer et maintenir
+	Prochain volume	Appuyer
M	Changer de mode TWS	Appuyer et maintenir
M	Changer de mode PartySync	Appuyer et maintenir
Q	Restaurer les paramètres d'usine	Appuyer et maintenir les deux boutons pendant 2 secondes

5. Indicateur LED

LED	État	
Light on	niveau de la batterie 100%	
Light on	niveau de la batterie 75%	
Light on	niveau de la batterie 50%	
Light on	niveau de la batterie 25%	
Light on	niveau de la batterie 100%	
Light on	blanc flash	Extra Bass activé
Light on	bleu flash	Appairage Bluetooth
Light on	jaune flash	Appairage réussi
Light on	rouge flash	Bluetooth appairé
Light on	bleu fixe	Mode Aux-in
Light on	vert fixe	Mode TF Carte
Light on	blanc fixe	Mode PartySync

6. Connexions

Sortie maximale 5V 100mA
AUX in (non fournie)
TF carte (non fournie)

7. Mode Bluetooth

- Activez la fonction Bluetooth sur votre appareil.
- Sélectionnez Extreme Boom dans la liste Bluetooth.
- Une fois le jumelage effectué, vous pouvez voir le statu connecté sur votre appareil.

• Appuyez sur **Q** pour rétablir le couplage Bluetooth si votre appareil ne trouve pas Extreme Boom en 10 secondes.
• Cette enceinte Bluetooth se couple avec 2 appareils via Bluetooth simultanément, mais il ne peut lire de la musique que sur un appareil à la fois. Pour passer à l'autre appareil connecté, mettez d'abord en pause celui en cours de lecture.

8. Mode TWS

- Appuyez sur **M** des deux Extreme Boom et maintenez la fonction pour accéder au couplage TWS.
- Une fois jumelés, le voyant de l'enceinte principale devient bleu, tandis que celui de l'enceinte secondaire clignote en bleu.
- Trouvez «Extreme Boom» sur votre périphérique Bluetooth et connectez-le.

• Si 2 appareils intelligents sont connectés, et que vous voulez jouer via le mode TWS, appuyez sur et maintenez le bouton pour accéder au couplage TWS. Pendant ce temps, l'appareil en cours de lecture sera déconnecté.
• En mode TWS, si vous voulez jouer via le mode PartySync, appuyez d'abord sur **M** et maintenez le bouton pour quitter le mode TWS.

9. Mode PartySync

- Activez une enceinte Bluetooth et associez-la à votre appareil, puis appuyez longuement sur **Q** pour passer en mode PartySync. L'enceinte Bluetooth sera l'enceinte principale et l'LED deviendra rouge fixe.
- Restaurer le réglage d'usine en appuyant simultanément **Q** pendant 2 secondes.
- Appuyez sur l'imprimé quel bouton pour vérifier le niveau de la batterie tout en chargeant.
- Lorsqu'il tous les boutons ne peuvent pas être contrôlés, essayez de piquer le port AUX avec un objet pointu.
- Si vous avez besoin d'aide pendant l'utilisation de cet enceinte Bluetooth, n'hésitez pas à contacter le service client à l'adresse support_d@dosss.com.

• En mode PartySync, appuyez sur **M** et maintenez le bouton pour accéder au couplage PartySync, pendant ce temps, l'appareil en cours de lecture sera déconnecté.
• En mode PartySync, si vous voulez jouer via le TWS, maintenez la touche enfoncée pour quitter le mode PartySync en premier.
• Le **Q** sur l'enceinte secondaire ne peut pas être contrôlé sans la touche PartySync.

10. Utilisez votre enceinte avec Echo Dot

Vous pouvez connecter le Dot au haut-parleur par Bluetooth. Veuillez suivre les étapes ci-dessous pour effectuer la configuration via Bluetooth.
1. Téléchargez l'application Alexa et suivez la procédure d'installation standard pour connecter l'Extreme Boom à votre réseau Wi-Fi domestique.
2. Placez l'Extreme Boom en mode Bluetooth, vous pouvez appuyer sur le bouton Bluetooth et maintenir l'enfoncé pour conserver le statut d'appairage.
3. Cliquez sur l'option Alexa, appuyez sur Menu, puis sur Paramètres.
4. Appuyez sur Echo Dot dans votre liste d'appareils Alexa, puis sur Bluetooth.
5. Extreme Boom devrait apparaître dans la liste des appareils Bluetooth. Si ce n'est pas le cas, appuyez longuement sur le bouton Bluetooth et réessayez.
6. Une fois dans la liste, appuyez sur l'enceinte pour terminer le processus de couplage.
7. Pour supprimer le dispositif, allez dans Bluetooth > appuyez sur le nom du haut-parleur > appuyez sur «Oublier l'appareil».

NB:
Les commandes vocales ne peuvent pas être utilisées/contrôlées Bluetooth si vous vous connectez à l'Echo via Bluetooth.

11. Consignes de sécurité

Évitez de faire tomber ou de frapper l'enceinte.
Évitez d'exposer à des températures extrêmes.
Évitez d'utiliser l'enceinte à proximité d'un micro-onde.
Ne démontez ou ne réparez jamais l'enceinte.
Utilisez un produit de nettoyage doux et sec pour nettoyer.
Ne laissez jamais l'enceinte dans une voiture gérée au soleil.
N'utilisez jamais la charge à l'énergie rapide et ne rechargez pas.

1. Contenido de la confezione

- 1 X Extreme Boom
- 1 X Cable USB-C
- 1 X Tracette
- 1 X Tracette

2. Especificaciones

Distancia Bluetooth: hasta 20m/66ft
Potencia de salida: 60W
Entrada de alimentación DC: 5V 100mA
Salida USB: 5V 100mA
Capacidad: 1200mAh
Tiempo de carga: 6 horas
Tiempo de reproducción: 10horas (al 50% de volumen/Hotel California)
Peso neto: 2.08kg (4.6lb)
Dimensiones: 127*127*38mm (5.0*5.0*1.5inch)
Formato de audio TF: MP3, WMA, FLAC (capacidad máxima 128G)

3. Notas importantes antes del uso

- Para prolongar la vida de la batería, carguela completamente antes de usarla por primera vez.
- La batería se agota cuando el LED a la izquierda parpadea.
- La batería está agotada cuando el LED a la izquierda parpadea.
- Para cancelar la función de apagado automático, mantener presionado **Q** durante 2 segundos simultáneamente.
- Cuando todos los botones no pueden ser controlados, intentar picar el puerto auxiliar con un objeto puntiagudo.
- Si necesita ayuda mientras utiliza este altavoz, no dude en ponerse en contacto con el servicio de atención al cliente en support_d@dosss.com.

4. Botones y Operación

Botones	Funciones	Cómo controlar
Q	Encendido/apagado	Mantenga pulsado
—	Extra Bass encendido/apagado	Pulsar
—	Baja el volumen	Pulsar
▶	Anterior	Mantenga pulsado
▶	Reproducción	Pulsar
▶	Reconectar al último dispositivo	Pulsar
▶	Desconectar el dispositivo	Mantenga pulsado
▶	Measurement (level)	Pulsar
+	Subir el volumen	Pulsar
+	Siguiente pista	Mantenga pulsado
M	Control de modo de entrada de audio	Mantenga pulsado
M	Control de modo de salida TWS	Mantenga pulsado
M	Entrada/ salida de PartySync	Mantenga pulsado
Q	Restaurar la configuración de fábrica	Mantenga pulsado los dos botones durante 2 segundos

5. Indicación LED

LED	Nivel de la batería	
Light on	Nivel de la batería 100%	
Light on	Nivel de la batería 75%	
Light on	Nivel de la batería 50%	
Light on	Nivel de la batería 25%	
Light on	Nivel de la batería 100%	
Light on	Blanco sólido	Extra Bass encendido
Light on	Luz parpadeante	Encendido de Bluetooth
Light on	Azul sólido	Bluetooth emparejado
Light on	Luz amarilla	Modo Aux-in
Light on	Verde sólido	Modo tarjeta TF
Light on	Blanco sólido	Modo de PartySync

6. Conexiones

Salida máxima 5V 100mA
Cable de Audio (no suministrado)
Tarjeta TF (no incluida)

7. Bluetooth-Modus

1. Aktive die Bluetooth-Funktion auf Ihrem Gerät.
2. Wählen Sie Extreme Boom in der Liste Bluetooth.
3. Nach der Kopplung können Sie den Status "verbunden" auf Ihrem Gerät sehen.

• Drücken Sie **Q**, um die Bluetooth-Kopplung erneut zu starten, wenn Ihr Gerät Extreme Boom nicht in der Liste der Bluetooth-Geräte findet.
• Dieser Lautsprecher kann mit 2 Geräten gleichzeitig über Bluetooth gekoppelt werden, aber es kann jedoch nur auf einem Gerät gleichzeitig Musik abspielen. Um von dem anderen verbundenen Gerät abzuspringen, pausieren Sie zunächst das aktuell spielende Gerät.

8. TWS (True Wireless Stereo)-Modus

1. Halten Sie die **M**-Taste an beiden Extreme Boom gedrückt, um die TWS-Kopplung zu aktivieren.
2. Nach dem Pairing leuchtet die LED der primären Lautsprecher durchgehend blau, während der sekundäre Lautsprecher blau blinkt.
3. Suchen Sie "Extreme Boom" auf Ihrem Bluetooth-Gerät und verbinden Sie es.

• Wenn 2 Smart-Geräte verbunden sind und Sie über den TWS-Modus spielen möchten, drücken Sie und halten Sie **M** gedrückt, um die TWS-Kopplung zu starten. In der Zwischenzeit wird die aktuelle Wiedergabeliste getrennt.
• Wenn Sie im TWS-Modus über den PartySync-Modus spielen möchten, halten Sie zunächst **M** gedrückt, um den TWS-Modus zu verlassen.

9. PartySync-Modus

1. Schalten Sie einen Lautsprecher ein und koppeln Sie ihn mit Ihrem Gerät, und drücken Sie lange **Q**, um in den PartySync-Modus zu wechseln. Der Lautsprecher der primären Lautsprecher und die LED leuchtet dauerhaft rot.
2. Schalten Sie die Wiedergabeliste wieder her und drücken Sie lange auf **Q**, um in den PartySync-Modus zu wechseln. Der/Lautsprecher wird/werden device verbunden/Lautsprecher und die LED leuchtet.
3. Wenn 2 Smart-Geräte miteinander verbunden sind und Sie über den PartySync-Modus spielen möchten, halten Sie **M** gedrückt, die PartySync-Kopplung zu aktivieren; in der Zwischenzeit wird das aktuell spielende Gerät getrennt.
4. Wenn Sie im PartySync-Modus über TWS spielen möchten, halten Sie **M** gedrückt, um den PartySync-Modus zu verlassen.
5. Der Lautsprecher der primären Lautsprecher kann im PartySync-Modus nicht gedrückt werden.
6. Der Lautsprecher der sekundären Lautsprecher kann im PartySync-Modus nicht gedrückt werden.
7. Um das TWS-Modus zu verlassen, halten Sie die Taste aus an Extreme Boom, wenn Sie aktiv an Extreme Boom.

10. Den Lautsprecher mit dem Echo Dot verbinden

Sie können den Dot über Bluetooth mit dem Lautsprecher verbinden. Bitte befolgen Sie die folgenden Schritte zur Einrichtung über Bluetooth.
1. Laden Sie die Alexa App herunter und folgen Sie dem Standard-Einrichtungsvorgang, um den Dot mit Ihrem Wi-Fi-Netzwerk zu Hause zu verbinden.
2. Schalten Sie den Extreme Boom in den Bluetooth-Modus, halten Sie die Bluetooth-Taste gedrückt, um den Kopplungsprozess zu beschleunigen.
3. Starten Sie die Alexa App, tippen Sie auf Menü und dann auf Einstellungen.
4. Tippen Sie auf Echo Dot, um die Liste der Alexa-Geräte und dann auf Bluetooth.
5. Der Extreme Boom sollte in der Liste der Bluetooth-Geräte erscheinen. Falls nicht, drücken Sie lange auf die Taste des Alexa-Geräte und dann auf Bluetooth.
6. Sobald er in der Liste erscheint, tippen Sie auf den Lautsprecher, um den Kopplungsprozess abzuschließen.
7. Um das Gerät zu entfernen, gehen Sie zurück zu Bluetooth > tippen Sie auf den Namen des Lautsprechers > tippen Sie auf "Gerät vergessen".

Hinweis:
Der Lautsprecher kann nicht an Smart-Objekte und Ausgangsgeräte werden, wenn Sie Ihr Dot über Bluetooth.

11. Instrucciones de seguridad

Evite que el altavoz se caiga o se golpee.
Evite exponerlo a temperaturas extremas.
Evite utilizar el altavoz cerca de un microondas.
No desmonte o intente reparar el altavoz.
Nunca deje el altavoz en un coche aparcado al sol.
Nunca intente cargar el altavoz mientras está mojado.

1. Contenido de paquete

- 1 X Extreme Boom
- 1 X Cable USB-C
- 1 X Correa de transporte
- 1 X Tracette

2. Especificaciones

Bluetooth Range: hasta 20m/66ft
Potencia de salida: 60W
DC Entrada de alimentación: 5V 100mA
USB Salida: 5V 100mA
Capacidad: 1200mAh
Tiempo de carga: 6 horas
Tiempo de reproducción: 10horas (al 50% de volumen/Hotel California)
Peso neto: 2.08kg (4.6lb)
Dimensiones: 127*127*38mm (5.0*5.0*1.5inch)
Formato de audio TF: MP3, WMA, FLAC (Capacidad máxima 128G)

3. Notas importantes antes del uso

- Para prolongar la vida útil de la batería, carguela completamente antes de usarla por primera vez.
- La batería está a nivel bajo cuando el LED de la izquierda parpadea.
- La batería se agota cuando el LED de la izquierda parpadea.
- Para cancelar la función de apagado automático, mantener presionado **Q** durante 2 segundos simultáneamente.
- Cuando todos los botones no pueden ser controlados, intentar picar el puerto auxiliar con un objeto puntiagudo.
- Si necesita ayuda mientras utiliza este altavoz, no dude en ponerse en contacto con el servicio de atención al cliente en support_d@dosss.com.

4. Botones y Operación

Botones	Funciones	Cómo controlar
Q	Encendido/apagado	Mantenga pulsado
—	Extra Bass encendido/apagado	Pulsar
—	Baja el volumen	Pulsar
▶	Anterior	Mantenga pulsado
▶	Reproducción	Pulsar
▶	Reconectar al último dispositivo	Pulsar
▶	Desconectar el dispositivo	Mantenga pulsado
▶	Measurement (level)	Pulsar
+	Subir el volumen	Pulsar
+	Siguiente pista	Mantenga pulsado
M	Control de modo de entrada de audio	Mantenga pulsado
M	Control de modo de salida TWS	Mantenga pulsado
M	Entrada/ salida de PartySync	Mantenga pulsado
Q	Restaurar la configuración de fábrica	Mantenga pulsado los dos botones durante 2 segundos

5. Indicación LED

LED	Nivel de la batería	
Light on	Nivel de la batería 100%	
Light on	Nivel de la batería 75%	
Light on	Nivel de la batería 50%	
Light on	Nivel de la batería 25%	
Light on	Nivel de la batería 100%	
Light on	Blanco sólido	Extra Bass encendido
Light on	Luz parpadeante	Encendido de Bluetooth
Light on	Azul sólido	Bluetooth emparejado
Light on	Luz amarilla	Modo Aux-in
Light on	Verde sólido	Modo tarjeta TF
Light on	Blanco sólido	Modo de PartySync

6. Conexiones

Salida máxima 5V 100mA
Cable de Audio (no suministrado)
Tarjeta TF (no incluida)

7. Bluetooth-Modus

1. Aktive die Bluetooth-Funktion auf Ihrem Gerät.
2. Wählen Sie Extreme Boom in der Liste Bluetooth.
3. Nach der Kopplung können Sie den Status "verbunden" auf Ihrem Gerät sehen.

• Drücken Sie **Q**, um die Bluetooth-Kopplung erneut zu starten, wenn Ihr Gerät Extreme Boom nicht in der Liste der Bluetooth-Geräte findet.
• Dieser Lautsprecher kann mit 2 Geräten gleichzeitig über Bluetooth gekoppelt werden, aber es kann jedoch nur auf einem Gerät gleichzeitig Musik abspielen. Um von dem anderen verbundenen Gerät abzuspringen, pausieren Sie zunächst das aktuell spielende Gerät.

8. TWS (True Wireless Stereo)-Modus

1. Halten Sie die **M**-Taste an beiden Extreme Boom gedrückt, um die TWS-Kopplung zu aktivieren.
2. Nach dem Pairing leuchtet die LED der primären Lautsprecher durchgehend blau, während der sekundäre Lautsprecher blau blinkt.
3. Suchen Sie "Extreme Boom" auf Ihrem Bluetooth-Gerät und verbinden Sie es.

• Wenn 2 Smart-Geräte verbunden sind und Sie über den TWS-Modus spielen möchten, drücken Sie und halten Sie **M** gedrückt, um die TWS-Kopplung zu starten. In der Zwischenzeit wird die aktuelle Wiedergabeliste getrennt.
• Wenn Sie im TWS-Modus über den PartySync-Modus spielen möchten, halten Sie zunächst **M** gedrückt, um den TWS-Modus zu verlassen.

9. PartySync-Modus

1. Schalten Sie einen Lautsprecher ein und koppeln Sie ihn mit Ihrem Gerät, und drücken Sie lange **Q**, um in den PartySync-Modus zu wechseln. Der Lautsprecher der primären Lautsprecher und die LED leuchtet dauerhaft rot.
2. Schalten Sie die Wiedergabeliste wieder her und drücken Sie lange auf **Q**, um in den PartySync-Modus zu wechseln. Der/Lautsprecher wird/werden device verbunden/Lautsprecher und die LED leuchtet.
3. Wenn 2 Smart-Geräte miteinander verbunden sind und Sie über den PartySync-Modus spielen möchten, halten Sie **M** gedrückt, die PartySync-Kopplung zu aktivieren; in der Zwischenzeit wird das aktuell spielende Gerät getrennt.
4. Wenn Sie im PartySync-Modus über TWS spielen möchten, halten Sie **M** gedrückt, um den PartySync-Modus zu verlassen.
5. Der Lautsprecher der primären Lautsprecher kann im PartySync-Modus nicht gedrückt werden.
6. Der Lautsprecher der sekundären Lautsprecher kann im PartySync-Modus nicht gedrückt werden.
7. Um das TWS-Modus zu verlassen, halten Sie die Taste aus an Extreme Boom, wenn Sie aktiv an Extreme Boom.

10. Den Lautsprecher mit dem Echo Dot verbinden

Sie können den Dot über Bluetooth mit dem Lautsprecher verbinden. Bitte befolgen Sie die folgenden Schritte zur Einrichtung über Bluetooth.
1. Laden Sie die Alexa App herunter und folgen Sie dem Standard-Einrichtungsvorgang, um den Dot mit Ihrem Wi-Fi-Netzwerk zu Hause zu verbinden.
2. Schalten Sie den Extreme Boom in den Bluetooth-Modus, halten Sie die Bluetooth-Taste gedrückt, um den Kopplungsprozess zu beschleunigen.
3. Starten Sie die Alexa App, tippen Sie auf Menü und dann auf Einstellungen.
4. Tippen Sie auf Echo Dot, um die Liste der Alexa-Geräte und dann auf Bluetooth.
5. Der Extreme Boom sollte in der Liste der Bluetooth-Geräte erscheinen. Falls nicht, drücken Sie lange auf die Taste des Alexa-Geräte und dann auf Bluetooth.
6. Sobald er in der Liste erscheint, tippen Sie auf den Lautsprecher, um den Kopplungsprozess abzuschließen.
7. Um das Gerät zu entfernen, gehen Sie zurück zu Bluetooth > tippen Sie auf den Namen des Lautsprechers > tippen Sie auf "Gerät vergessen".

Hinweis:
Der Lautsprecher kann nicht an Smart-Objekte und Ausgangsgeräte werden, wenn Sie Ihr Dot über Bluetooth.

11. Instrucciones de seguridad

Evite que el altavoz se caiga o se golpee.
Evite exponerlo a temperaturas extremas.
Evite utilizar el altavoz cerca de un microondas.
No desmonte o intente reparar el altavoz.
Nunca deje el altavoz en un coche aparcado al sol.
Nunca intente cargar el altavoz mientras está mojado.

1. Contenido de la confezione

- 1 X Extreme Boom
- 1 X Cable USB-C
- 1 X Tracette
- 1 X Tracette

2. Especificaciones

Distancia Bluetooth: hasta 20m/66ft
Potencia de salida: 60W
Entrada de alimentación DC: 5V 100mA
Salida USB: 5V 100mA
Capacidad: 1200mAh
Tiempo de carga: 6 horas
Tiempo de reproducción: 10horas (al 50% de volumen/Hotel California)
Peso neto: 2.08kg (4.6lb)
Dimensiones: 127*127*38mm (5.0*5.0*1.5inch)
Formato de audio TF: MP3, WMA, FLAC (capacidad máxima 128G)

3. Notas importantes antes del uso

- Para prolongar la vida útil de la batería, carguela completamente antes de usarla por primera vez.
<